B 3

(%) MWIET71ES ORE D H 5 FEE O FERARL

B 2 58 7 5 ORISR L FFif

Ot HBEIC SN T =DM AMEREZ B T2 Z L 2D DA 1, 020, 000MH
(PR AR AL)
398, 6841 1 (NFE) +618, 316M# WiHtEE) = 1, 020, 000

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 74. SEF 4+ = 398, 6840
) 398, 6841,

[ZErrfINER]

AT 1 2 IR#RY

R 3 6 Wi

DS 2 6. 8IH

it 7 4. 8

(B FE R AR L)

FhE4 10, O00M /W x16. S8 = 168, 000
kg 1, 5701,/

Z DAl 448, 746M/1F

it 618, 316M

[FHERENER]

EIHFA 13. 3K

FEAM A E R S 3. 5

7t 16. 8K

O IBEIZ >V C— R Otk MEREE AT D Z L 2N DDA 1, 070, 000M 4
(RERARML)

425, 86 7M1 (ANMFE) +641, 13301 (k) 1, 070, 000 f

(AR EAR L)

N2 5, 330M /WMl X 79. 9+ = 425, 86 7H
&t 425, 86 7H,

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 4 0 Y

F DS 2 7. 9KH

) 7 9. 9

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M /W] x17. 1M b= 171, 000M
P 1, 570M /1

Z D 468, 563M,

it 641, 1330/

[FHERENR]

EFHEA 13. 6Hf

AR 3. 5 IR
= 17. 1WH



O IBEZ DN T —IFHI DA EREEZ T T2 Z L 2D 2548 1, 420, 000 f#
(BERARL)
634, 803M M (AM#E) +784, 19 7H M (Wi#E)

1, 420, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /M X 119. 1KEE " = 634, 8031
) 634, 803HM,

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

R 8 O W[

Z DOt ES 2 7. 1

) 119. 1K/

(B FE R AR L)

A 10, 0O0O0M /HEf X 17. 28, = 172, 000Hff
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 610, 627H/

it 784, 1971k

[FHERENER]

EIHFA 13. 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 28R

Ofif HBEIZ SWT BERIDMAPERER T2 - L 2D AEES 1, 480, 000M
(FEBARL)

673, 1798/ (\MF#) +805, 82 1M1 Wit#) 1, 480, 000H 1

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /M X 126. 3EE = 673, 1791/
&t 673, 1791/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 8 8 Hfi

F DS 2 6. 3

7t 126. 3K

(e R AR L)

FhE4 10, 0O0OHM /W X1 7HM = 170, 000H
V= 1, 570/

Z Dt 634, 251/

it 805, 82 1M /1

[FHERENR]

EFHEA 13. 5

A EERS 3. 5 IR
2 1 7 K¢



ORI HOWT—IFH DMk EREEZ AT 5 2 L 2L D 2 5E 1,

(FEELARAL)
588,

(AR AR L)
NS¢

7t

[ NER]
AT
R %

DO EES

7t

(D2 RS
e

et

Zoft

it

L 20 PR
HEEA
A5
it

432M /1 (NMF#E) +740,

5, 330HM /B X
588, 432/ /{4

110. 4B

1 2 BfRY
7 6 R
2 2. 4
110. 4K

10, 0O0O0H 7HffH] X 16.
1, 57 0M,/f#

573, 9981/

740, 568 /{4

5 B§fE =

1 3R
3. 5
16. 5L

OREC AW T R DOm Ak EREZ A5 Z L 2P 58 1,

(REFLARAL)
650,

(AR EAR L)
N2

#t

[ HEEINER ]
ST
RS

T D

#t

(D EFHREARIL)
A4

iis-

Z DAl

i
EEH RN |
EFHEA
A VR RS
i

2600/ (NMFE) +788,

5, 3 30HM W X
650, 2601,/

12 2Wfl =

1 2 B
8 5 W
2 5
1 2 2 #FH

10, 000M ] X186
1, 570H

618, 170/
788, 740M

9 Ief] /=

13. 4mR
3. 5
16. 9

330,

56 8MfF ()

440,

T40M M IEE) = 1,

000,

1, 330, 000/ {4

4320,/

588,

165, 000M, /fF

000MH

440, 00011

650, 2601, /{4

169, 000 1



OREIZOW T ZH R DMt K RER BT 5 Z L Z2FENDDEE 1, 540, 000H
(FEEARAL)
707, 824,/ (AMf#E) +832, 1 76M# WH#E) = 1, 540, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /M X 132. 8Kl = 707, 824M
) 707, 824, /1

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

R 9 4 W[

Z DOt ES 2 6. 8IEHE

) 132. S

(B FE R AR L)

A 10, 0O0O0M /HEf X17. 1WfE = 171, 000Hff
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 659, 606N

it 832, 176M

[FHERENER]

EIHFA 13. 6K

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 18R

ORIZIZV IZTHOWNWT —FRE O kPEREERZHT 5 Z L A HEND LS 1, 400, 000
(FEBARL)

625, 209M# (\F#E) +773, 79101 Wit#E) 1, 400, 000H 1

(AR EAR L)

N2 5, 330M/Mf# X 117. 3K = 625, 2091/
&t 625, 2091,/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 7 9 HRRE

F DS 2 6. 3

7t 117. 3K

(e R AR L)

FhE4 10, 0O0OHM /W X1 7HM = 170, 000H
V= 1, 570/

Z Dt 602, 221/

it 773, 791H/

[FHERENR]

EFHEA 13. 5

A EERS 3. 5 IR
2 1 7 K¢



ORXIFIFVIZHOWT R OMPkMEREZ AT 5 2 L 2D 554 1, 500, 000HfF
(BERARL)
682, 77T3M M (NMFE) +816, 22 7M1 WiH#E)

1, 500, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /M x 128. 1K = 682, 7731/
) 682, 773M,/

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

R 8 8 I

O 2 8. 1IMH

) 128. 1K

(A AR L)

A 10, O0OHM /W] X17. 28l = 172, 000HM
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 642, 6571/

it 816, 2271,/

[FHERENER]

EIHFA 13. 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 28R

OIEVIZOWTZRKFH DM AMREEHTHZ 2N ODLGE 1, 590, 000,
(FEBARL)
736, 073M /1 (AMfEE) +853, 927 WHt#E) = 1, 590, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /MR x 138. 1R = 736, 07 3H
#t 736, 073H,//#

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 9 8 i

F DS 2 8. 1K

7t 138. 1K

(e R AR L)

FhE4 10, O0OOM /M8l X17. 3Wef = 173, 000 fF
V= 1, 570/

Z Dt 679, 357/

it 853, 92 7M1

[FHERENR]

EFHEA 13. 8

AR 3. 5 IR
= 17. 3K



OB XUIFEEIZ DWW T Z o BIDMAEREEH T L 2N DGE 1, 270, 000M
(FEEARAL)
546, 3258/ (A\MFE) +721, 67581 W)

1, 270, 000/ {4

(NHEFERAR L)

N 5, 330M/KfH X 102. 5K = 546, 3250 /#
) 546, 325M,/

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

R 6 3 W

Z DOt ES 2 7. 5

) 102. 5

(B FE R AR L)

A 10, 0O0O0M /HEf X17. 1WfE = 171, 000Hff
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 549, 1051/

it 721, 6751/

[FHERENER]

EIHFA 13. 6K

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 18R

YR 2 & 7 B0 2 OREICAR BT

OFEM SIBEIZ DN T =4y RO YET Ak MEREZ A5 Z L 2D 584 1, 000, 000M /{4
(FEEARL)
387, 4911/ (AMEE) +609, 5098, WiH#E) = 1, 000, 00O0M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /W X 72. THERf = 387, 4910
#t 387, 491H,/#

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 4 B

F DS 26. 7K

&t 7 2. 7 W

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M W] XxX16. 7HR th= 167, 000M
P 1, 570M /1

Z Dt 440, 939H

it 609, 5091

[FHERENR]

EFHEA 13. 28R

AR 3. 5 IR
= 16. 7K



OFEM ABEIZ SN T A O YA MREZ H T 5 Z L 2MENDDHEE 1, 070, 000H
(PR AR AL)
425, 86 7M1 (NM#E) +641, 1330/ WEE) = 1, 070, 000

(NHEFERAR L)

N 5, 330M /W X 79. OWF & = 425, 86 7H
) 425, 86 7H 1

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

RERSE 4 0 R

Z DOt ES 2 7. 9

7t 7 9. 9B

(A AR L)

A 10, O0OHM /W] Xx17. 1M = 171, 000HM
kg 1, 57 0M,/f#

D 468, 5630/

it 641, 1331

[FHERENER]

EIHFA 13. 6K

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 18R

OMtSIBEIZ DWW T =4O YEM KPEREERHT 52 L A HEND LS 1, 360, 000
(FEBARL)

601, 2248,/ (M) +757, 776H 1 (it 1, 360, 000 /{

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /M X 112. S/ = 601, 2241,/
#t 601, 224/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 7 5 Y

F DS 2 5. 8

#t 112. SHEH

(e R AR L)

FhE4 10, 0O0OHM /W X1 7HM = 170, 000H
V= 1, 570/

Z Dt 586, 206/

it 757, 776M/{

[FHERENR]

EFHEA 13. 5

A EERS 3. 5 IR
2 1 7 K¢



O NBEIZ DWW T+ F Ay O UMK PERER F T2 2 L 2D 254 1, 420, 000
(FEEARAL)
634, 803 M (ANH®E) +784, 197H/ 1 W) = 1, 420, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /M X 119. 1KEE " = 634, 8031
) 634, 803HM,

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

AR 8 0 B[

Z DOt ES 2 7. 1

) 119. 1K/

(A AR L)

A 10, O0OHM /W] X17. 28l = 172, 000HM
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 610, 627H/

it 784, 1971k

[FHERENER]

EIHFA 13. 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 28R

ORIz DWW T+ FA R O HEMH K RE 2 BT D 2 L 2O A4 1, 310, 000 /f
(FEBARL)
576, 1738/ (AMFE#E) +731, 8278/ WH#E) = 1, 310, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M,/Kf# X 108. 1M = 576, 1731/
&t 576, 1730/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 7 3. 5

F DS 2 2. 6K

7t 108. 1K

(e R AR L)

FhE4 10, O0OM /B X16. 5B/, = 165, 000M
V= 1, 570/

Z Dt 565, 257/

it 731, 82 7H

[FHERENR]

EFHEA 1 3 MY

AR 3. 5 IR
= 16. 5K



ORIIFFVIZHONTH T MO HEMAEREEZ AT 2 Z L 2N DDEE 1,

(FEELARAL)
627,

(AR AR L)
NS¢

7t

[ NER]
AT
R %

DO EES

7t

(P RESTARAL)
e

et

Zof

it

€U IEED!

e

P (s

it

341/ (M%&) +781,

5, 330HM /B X
627, 341/, /{4

117. 7R

1 2 BfRY

7 7 HERRY

2 8. 7
117. 7R

10, 0O0O0HM 7HffE] X17.
1, 57 0M,/f#

606, 089

781, 659

4 WEfE =

13. 9L
3. 5
17, AFRL

OBRIZHOWT =M OEMKIEREEZH S5 Z & 210 556

(REFLARAL)
541,

(AR EAR L)
N2

#t

[ HEEINER ]
ST
RS

T D

#t

(D EFHREARIL)
A4

iis-

Z DAl

i
EEH RN |
EFHEA
A VR RS
i

528M /1 (NMFE) +726,

5, 3 30HM W X 6 K1

541, 528M,/fF

101.

1 2 B
6 0 HEf
2 9. 6HH
101. 6K

10, 000M /Wil Xx17. 6 =
1, 570M {4
548, 9021,/

726, 4721,/

14. 1R
3. 5
17. 6K

65 9M 1 (hit#)

410, 000H 1

1, 410, 000/ {4

627, 3418, /14

174, 000M/ff

1,

47 2M1% Witk =

176,

270, 000M {4

1, 270, 000HM

541, 528M,

000M



OMEIZHOWT =+ OUEMRMKIRELHT 52 L 20D 584 1, 000, 000M
(FEEARAL)
387, 491M/# (AMy#E) +609, 5090 &) = 1, 000, 00O0M

(NHEFERAR L)

N 5, 330 /W X 72. THRE & = 387, 4910 /4
) 387, 491M,/

(2R RIPNAR]

AT 1 2 Wi

R 3 4 R

Z DOt ES 26. 7

7t 7 2. 7

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] X16. 7HM = 167, 000HM
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 440, 939H

&t 609, 509

[FHERENER]

EIHFA 13. 2K

FEAMG AR S 3. 5

it 16. 7R

OB EIZHOWT W+ HA B O YA MERE A BT 5 2 L 2D b4 1, 070, 0001/
(FEFLARAL)
420, 004/ (N2 +646, 9961 Wit = 1, 070, 000 1

(AR EAR L)

N2 5, 330M /WMl X 78. SEEf = 420, 004H
#t 420, 004HM, /1

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 6 W

F DS 30. 8K

7t 7 8. 8

(e R AR L)

FhE4 10, O0OOM /M8l X17. 7THef8 k= 177, 000 fF
V= 1, 570/

Z Dt 468, 426HM,/#

it 646, 996

[FHERENR]

EFHEA 14. 28R

AR 3. 5 IR
= 17. 7



OFEBRICHOWT =M oMMtk MREZ A5 Z & 2D AEE 1, 270, 000H,
(FEEARAL)
545, 2598/ (A\MFE) +722, 74181 W)

1, 270, 000/ {4

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /K X 102. 3K 4 = 545, 2591/
) 545, 259M,/f

(€3S SAEN

AT 1 2 Wi

R 6 2 W[

O 2 8. 3IEH

) 102. 3/

(A AR L)

A 10, O0OHM /W] X17. 28l = 172, 000HM
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 549, 1711/

it 722, 7411/

[FHERENER]

EIHFA 13. 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 28R

W KB\ B ORECSR DM

OFEM B DN T =IOk MEREEHT 52 L 2N D LA 1, 000, 000
(FEEARL)
384, 826M f (AMF#E) +612, 1748 Wik#E) = 1, 000, 000H

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /M x 72. 2Wf,/f = 384, 826
#t 384, 826H,

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 2 B

F DS 2 8. 2

7t 7 2. 2%

(B B AR L)

FhE4 10, 0O0O0HM /W] X1 7K = 170, 00 O0M
ke 1, 570M /1

Z Dt 440, 604M,

it 612, 17401

[FHERENR]

EFHEA 13. 5

A EERS 3. 5 IR
2 1 7 K¢



Ol HIBEIZ SN T =+ DB kIEREEF T Z L 2MENODLHE 1, 360, 000M
(FEEARAL)

596, 960M M (AME#E) +762, 040M 1 (WiHE) 1, 360, 000HM 1

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /W X 1128/ = 596, 9608+
it 596, 960M, /{4

[ERREEINER]

AT 1 2 Wi

R % 7 1 M

Z DOt ES 2 9 IRFE]

2 11 2

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] X17. 4B = 174, 000M
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 586, 4701,/

it 762, 040M/{F

[FFARRIPNAR]

HAEFA 13. 9K

FEAMG AR S 3. 5

G 17. 4KFH

OFE |z HONWTC SO kM2 T2 2 L M d D4 1, 000, 0001
(FEBARL)
384, 826M f (AMF#E) +612, 1748 Wik#E) = 1, 000, 000H

(AR EAR L)

N2 5, 330M /M X 72. 2B = 384, 826H
#t 384, 826H,

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 2 B

F DS 2 8. 2

7t 7 2. 2%

(e R AR L)

FhE4 10, 0O0OHM /W X1 7HM = 170, 000H
V= 1, 570/

Z Dt 440, 604M,

it 612, 17401

[FHERENR]

EFHEA 13. 5

A EERS 3. 5 IR
2 1 7 K¢



TR EL ORISR 5 EAH

O 420, 000M 14

(FEFLAR L)

146, 04201 (AMt#E) +276, 958H 1 Wt#E) = 420, 000M

(NHEFERAR L)

N2 5, 330 /W X 27. AW+ = 146, 0420/
&t 146, 042M /1

[E%refINER]

AT 9. 5

PR 1 4 R

Z DOt ES 3. 9

E 2 7. AW

(A AR L)

FhE4 10, O0OO0M /Ml X 7. 7HWef, fh= 77, 000,
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 198, 38811

E 276, 9580,/

[FHERENER]

HAEFA 4. 20

FEAM A E R S 3. 5

G 7. THFE

HE 2489 B0 2 u DREICEE B A

O 940, 00011

(FEEARL)

366, 704/ (M%) +569, 2961 WitE#E) = 940, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M Ml X 68. SEE "+ = 366, 704
&t 366, 7041

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 2 B

F DS 2 4. 8KH

7t 6 8. 8

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M W] XxX16. 2 th= 162, 000M
ke 1, 570M /1

Z D 405, 726HM,/

it 569, 296/

[FHERENR]

EFHEA 12. 7R

AR 3. 5 IR
= 16. 2K



BE2 05F 1 BOREICR D T
OFRHEBEOEHNEEEF A — LA OLD 500, 00 0H /{4
(FEEARAL)

53, 833M fk (AN#E) +449, 16 7H # (Wit

500, 000M

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M/Kf x 10. 1B/ = 53, 833 &
it 53, 833M/ff

(2R RIPNAR]

AT 1. 2B

Z DOt ES 8. 9

&t 10. 1HKFH

(B FE R AR L)

ET R 10, O0O0H /W] X26. 4Kl = 264, 000HM
kg 24, 390M

Z DAt 160, 777M/1F

s 449, 16 7M1

[FHERENER]

HAEFA 15. 48

FEAMG AR S 1 1 R

it 2 6. 48

OFRBEROEHNEEFEFA— M EBL, ZFFHFA— M LHROLDO 810, 000M
(FEEARL)
86, 346H 1 (\#H) +718, 654014 (Wit#E) = 810, 000H

(AR EAR L)

N2 5, 330M /R X 16. 2@t = 86, 346M /{4
it 86, 346M/ff

[ 2% HERINGR]

A E 2 F

DO FHE 14. 2

7t 16. 28R

(e R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M8l xX42. 3, = 423, 000 fF
&4 39, 010M

Z Dt 256, 644/

it 718, 6541,/

[FHERENR]

EFHEA 24. 7

AR 1 7. 6
2 4 2. 3K



OFREROAEHNZFTFEFA— M EBLZ, —HFHFA—RMLAROLD 1, 210, 000M
(FEEARAL)
129, 5190/ (AN +1, 077, 481 1M/ W) = 1, 210, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 330M /W X 24. 3+ = 129, 5190 4
) 129, 519 1

(€3S SAEN

AT 3 IHF

Z DOt ES 2 1. 3

) 2 4. 3WM

(B FE R AR L)

A 10, 0O0O0OHM /W] X63. 4Kl = 634, 000HM
kg 58, 430M/{f

Z DA 385, 051/

it 1, 077, 4811/

[FHERENER]

EIHFA 37. 1M

FEAM A E RS 2 6. 3R

it 6 3. 48

OFRBERDOEFHN— T FEHFA— M EBL, HIFHFA—MLHROLD 1, 510, 000M
(FEBARL)
162, 5650/ (M%) +1, 346, 4351/ WtHE) = 1, 510, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /B x 30. 5 = 162, 565M
&t 162, 5650/

[ 2% HERINGR]

A E 3. 7 W

F DS 2 6. 8K

7t 30. 5

(e R AR L)

FhE4 10, O0OO0M /M8l X79. 2K, = 792, 000 fF
kg 73, 100M

Z DA 481, 335H/1#

&t 1, 346, 4351,/

[HERENR]

EFHEA 4 6. 3R

AR 32, 9
2 79. 2K



OFREROEHNILTEFA— MV EBZAHD 2, 010, 000H,

(FEEARYL)

216, 398M/h (ANMFE) +1, 796, 6021/ Wih#E) = 2, 010, 00O0MfF
(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 40. 68+ = 216, 3980
) 216, 398M

(€3S SAEN

AT 5 IHF ]

Z DOt ES 35. 6IFHE

7t 4 0. 6

(A AR L)

A 10, 000HM /KM xX105. 5K fh= 1, 055, 00 0H fF
kg 97, 390M

Z DA 644, 2121,/

&t 1, 796, 6021/

[FHERENER]

EIHFA 6 1. 7R

FEAM A E RS 4 3. 8K

it 105. 5K

OBERHICOVWTREMEFTHZ L 200554 500, 000H 1

(FEEARL)

53, 833/t (\#F%) +449, 16 7H WiEE) = 500, 000H
(AR EAR L)

N2 5, 3301 /F# X 10. 1R = 53, 8331
it 53, 833M

[ 2% HERINGR]

ST 1. 284

DO FHE 8. 9 IR

7t 10. 1K

(e R AR L)

Bk 10, O0OO0M /M8l X26. 4B, = 264, 000 1
kg 24, 390M,/#

Z DA 160, 77 7M1

it 449, 167H/#

[FHERENR]

EFHEA 15. 48R

FEAM EAER S 1 1 MR

) 2 6. 48



BE205F28ARUE 3 EADREIRLTHE EEOBERIZL)
O 1, 510, 000H 1

(FE AR L)

162, 56650/ (At +1, 346, 435114 W) = 1, 510, 000 {4+
(NHEFERAR L)

N 5, 330M /W X 30. 5+ = 162, 5650 4
B 162, 565

(2R RIPNAR]

AT 3. 7 HERY

O 2 6. 8IEHE

B 30. 5IEHE

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] X79. 2l = 792, 000HM
kg 73, 100M

Z DA 481, 33511

) 1, 346, 4351,/

[FFARRIPNAR]

EIHFA 4 6. 3K

FEAMG AR S 32. 9

it 79. 2

B 2 155 2HE 2 5 DOREICSR S FHM
OREBOAHN=ZFTFEFA— MV EBL, LTEHFA—MLUAOLD 600, 000M
(FEEARL)

65, 026M  (ANMtE) +537, 974/ WiktE) = 600, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /Ml X 12. 28/ = 65, 026M {4
it 65, 026M/

[ 2% HERINGR]

ST 1. 5FH

F DS 10. 7R

#t 12. 2

(e R AR L)

Eiea 10, O0O0M /W] x31. 7H k= 317, 000M
=4 29, 280MH

Z DA, 191, 694H/1#

) 537, 974H,

[FHERENR]

EIHFA 18. 5

PR 13, 2050
2t 3 1. 7IKH



ORBED BN ITIEH A — bLaiBz, WHNTEHFA—MLUAOLD 810, 000M
(FE AR L)

86, 346M /1 (NMEE) +718, 654,/ WiEE) = 810, 000M,#
(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /K X 16. 2B, = 86, 346M
) 86, 346M

(2R RIPNAR]

ZAHEE 2 ]

Z DOt ES 14. 2K

7t 16. 2K

(B FE R AR L)

A 10, 00O0M /HEf X42. 3 = 423, 000Hff
kg 39, 010/ /{4

Z DA 256, 6441,/

it 718, 6541 /fF

[FFARRIPNAR]

EIHFA 2 4. 7R

FEAM A E RS 17. 6K

it 4 2. 3R

OREFEDEFHNRUANTFELTA— M EBLDLHD 1,

(FEEARL)

110, 331/ (M%) +895,
(AR EAR L)

N2 5, 330M K X
&t 110, 331H
[ 2% HERINGR]

ST 2. 5K

DO FHE 18. 2

#t 2 0. 7
(e R AR L)

Bk 10, 00 O0HM B
&4 48, 7401
ol 318, 929M1,
&t 895, 669
[HERENR]

ERHSRA 30. 9MHERH

FEAM EAER S 21. 9mERY

) 52. 8HH

2 2 K58 1 HORBEIZLR S o

010, 000/ /ff

669M 1 Wt = 1, 010, 000MH

20. 7EE 1 33 1M/

110,

X52. SKW, k= 528, 000M

O 690, 000M 4

(FERAR L)

254, 2411,/ (\MFE#E) +430, 7591 W) = 690, 0001 4
(N E R R AR L)

N2 5, 330K X 47. 7THEEf+ = 254, 24 1H#
&t 254, 24 1M,/



[ERREEINER]
ZATER
A
O
7t

(O B BRI
At A

i

Z O

it

(FF AR AR ]

EHHFA

AFAT VR A

it

1 2 I
2 0 Ky
15. 7R
4 7. 7THRRY

10, 00O0M /HFf X 11.
1, 570M /%

314, 189M/{#

430, 759M,/fF

5HEf = 115, 000M 1

8 MR
3. 5
11. 5L

5 2 3 RDOBEICHR B A

OFMSIBEZ SWT A MO KRR 2 AT 5 2 L 20 256 1,

000, 000 1

(FEEARL)

389, 090/ (A\F#) +607, 9100/ WiEE) = 1, 000, 000M 1
(N FERAR L)

NG ¢ 5, 330M W X 73 = 389, 090M

&t 389, 090/

[ZEBRFRINAR]

ST 1 2 e

AR 3 5 W

F DS 2 6 e

#t 7 3 B[]

(e R AR L)

FhE4 10, O0OHM /Wi X16. 6Kl = 166, 000M

V= 1, 570/

DA 440, 340M/1F

&t 607, 9101,/

[FHEREINAR]

BREA 13. 18R

FEAMG EAER S 3. 5

) 16. 6K
O IBEIZDWT O AMEREEH T2 Z L 21D LA 1, 360, 000M

(FEFARML)
596,

(NFEFERRIL)
NS

i
EIFIHEN |
AT
AR

Z Ot EH;

96 O (NFE) +76 2,

040M/ 1 HE) = 1, 360, 000

5, 330M /K X
596, 9601,/

112K 4 = 596, 960

1 2 FFfE
7 1 K
2 9 Ky



i 11 2K

(- E R ARAL)

A 10, 000 /W X17. 4B, FE= 174, 000M/fF
et 1, 570M /4

Z i 586, 470M /1

2t 762, 0400, /14

(AR

AR 13. 9mERY

PR 3. 5

2t 17. 4B

EEBERICBET 535 2 7&E 1 FHOREICSR D R

ORHEMOBFHNEEFEHT A — MVLAOHO 300, 00 0H
(FEEARL)
32, 5138/ (\#F%) +268, 48 7H 1 Wit = 300, 000H

(N FERAR L)

N2 5, 330HM /B x 6. 1B = 32, 5130
it 32, 51301

[GEremINER]

AT EES 0. SIR

DS 5. 3R

7t 6. 1B

(B FERAR L)

FhE4 10, O0OM /B X15. 8Bl k= 158, 000M
kg 14, 670M

Z DA, 95, 81 7H/f

&t 268, 48 7H,/fF

[FHERENR]

EIHFA 9. 2B

FEAM A E RS 6. 6

7t 15. 8K

OREBOAHNEEEFA— M EBL, =T FHFA—MLUAOLD 450, 000M
(FEFLARIL)
48, 5030/ fF (ANH-E) +403, 497H 1 WtkE) = 450, 000

(N E R AR L)

NG 5, 330M /B x 9. 1M = 48, 5038
it 48, 503H

[ZEBRRINAR]

AT 1. 14

F DM 8 WM

#t 9. 1R

(B B AR L)

FhE4 10, 000 /B x23. 8Wfl, k= 238, 000M

Vi 21, 950M /1



Zoft
it

(5 R )
B
R (5
at

ORHERDEFHA =

(BERARL)

65, 026M /1 (ANMEZE) +537, 974M, /1 (Wit

(NP FEFARIL)
PN ¢

7t
[ERHEEINER]
ZAEE
DS

7t

(B R ARAL)
A A

i

a2l

it

(A RFHNAR]
EHHFA
AFAT T ERR A
At

143, 5478/
403, 4970

13. 9
9. 9
2 3. 8

TYEFA—ILVEBL, —HEFA—FLUHAOLED 600, 000M

600, 000M

5, 3301 /M x 12. 2R 1
65, 026M/ff

65, 026H

1. 5IEE
10. 7R
12. 2

10, 0O0O0M /HEf X3 1. 7HfE = 317, 000Hff
29, 280 1
191, 694 /f#
537, 9741,/

18. 5
13. 2
31. 7

ORHEBOBFHN—FEFHA— v EB2, LFTEHFA— M BUAOLO 810, 000H

(RERARML)

86, 346H 1 (AN#H) +718, 654014 (Wit#E) = 810, 000H

(N FARIL)
NG

af

[ 2% HERINGR]
AT

Z D

it

(W EFERARIL)
At 4

i

Z DAl

i
AR
EFHEA
A VR RS
i

—

5, 3301 /M x 16. 2R 1
86, 346M, /4

86, 3461 1

2 [RffH
14. 28
16. 2HFWH

10, 00O /B x42. 3B/, = 423, 000M
39, 010M
256, 644,/
718, 6541,/

2 4. 7KH
17. 6FFH
4 2. 3FFH



OFRMBOBHNELTFEITA—MVEBZDLDHD 1, 010, 000M
(FEEARAL)

110, 331 M/ (A% +895, 6691, W) = 1, 010, 000

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /WM X 20. 7THER & = 110, 3310 #
) 110, 331H /1

(€3S SAEN

AT 2. 5

Z DOt ES 18. 2K

) 20. 7

(B FE R AR L)

A 10, 000M /Hff X52. 8HfEl/ff= 528, 000H ff
kg 48, 74001

D 318, 929M@/1F

it 895, 6691

[FHERENER]

EIHFA 30. 9

FEAM A E R S 2 1. 9

it 52. 8IH

BiKERABIC B3 5 A58 2 7 258 1 THOREITSR S 3T

O 940, 00011
(FEEARL)
366, 7048, (AME#E) +569, 296H.f Wit#E) = 940, 000H 1

(AR EAR L)

N2 5, 330M Ml X 68. SEE "+ = 366, 704
&t 366, 7041

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 2 B

F DS 2 4. 8KH

&t 6 8. 8

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M W] XxX16. 2B th= 162, 000M
P 1, 570M /1

Z DA, 405, 726H/1

) 569, 296H

[FHERENR]

EIHFA 12. 7R

FEAM EAER S 3. 5

) 16. 2R

B 3 0 ZOREICEE 5 i
O 830, 0001 ff




(BERARL)

289, 952M /1 (NMF#) +536,
(NHEFERAR L)

NE% 5, 330M KM X
s 289, 9520,/
[ NER]

AT 1 2 Wi

AR 2 7 B

O 15. 4R

s 54. 48
(A AR L)

FhE4 10, 0O0O0H 7HffH] X 16.
ik 3, 600H /1
D 369, 448M,/1F
s 536, 048H,
[FFAFREMAER]

HAEFA 12. 48

FEAM A E RS 3. O

it 16. 3R

5 3 1 55 2 HOBEISR S FFif

O 400, 0004

(FEGAR L)

43, 1730/ (AM#F#E) +3538,
(AR EAR L)

N2 5, 330M K X
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M
(e R AR L)

Bk 10, 0O0O0M 7Hffl] X21.
ke 19, 560H

Z Dt 128, 26 7H/
it 358, 82 7M1
[FHERENR]

EFHEA 12. 3R

FEAM EAER S 8. 8IHfH

) 2 1. 10§

04 8M 1 Wit#) =

54. 4WHEF

SR = 1

82 7H M it E) =

8. 1HE 1 = 4

1R = 2

830, 000M

289, 9521

63, 000M 1

400, 000/ /fF

3, 1731/

11, 000M



B3 74E 2 BOREICSR S

O 320, 000 14

(FEFLAR L)

34, 1128/ (AMFE) +287, 888M, f WikE) = 320, 000M

(NHEFERAR L)

N 5, 330M K] X 6. 4K = 34, 1120 #
it 34, 112/

[ERREEINER]

AT 0. SR

Z DOt ES 5. 6

=R 6. 4K

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] X16. 9K, = 169, 000HM
kg 15, 64001

Z DA 103, 248 f#

7t 287, 8881

[FFARRIPNAR]

HAEFA 9. 9

FEAMG AR S 7 B

&t 16. 9B

B 6 3 FDORBEITSR 5 FFf

O 690, 00011

(FEEARL)

254, 2418 (AME#E) +430, 759H. i Wtr#E) = 690, 000H 1

(AR EAR L)

N2 5, 330M WMl X 47. 7THE f = 254, 2411
#t 254, 241M@/1F

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 2 0 W

F DS 15. 7R

#t 4 7. 7HRH

(B B AR L)

Eiea 10, O0OOM /W] x11. S5 k= 115, 000M.
P 1, 570M /1

Z D 314, 1891

it 430, 759HM,

[FHERENR]

ERHSRA 8 IR RA

AR 3. 5 IR
= 11. 5K



B 6 4 RORFTISR S 5

O 940, 000M 14

(FEFLAR L)

366, 7048/ (\MFE) +569, 29681 W) = 940, 0001+

(NHEFERAR L)

N 5, 330M /W X 68. SEF 4 = 366, 7040 4
) 366, 704,/

[E%refINER]

AT 1 2 Wi

R 3 2 W[

Z DOt ES 2 4. 8

it 6 8. 8IH

(A AR L)

FhE4 10, O00M /W x16. 28 = 162, 000
kg 1, 57 0M,/f#

Z D 405, 726M/1F

it 569, 2961,/

[FHERENER]

EIHFA 12, 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 16. 28R

A1 455 BOREITR D A

O 650, 000/ /fF

(FEFLARAL)

246, 246M, 1k (ANMFZ) +398, 754/, WiEE) = 650, 000M /{4

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /M X 46. 2Wff = 246, 2461,/
#t 246, 246H,/#

[ 2% HERINGR]

ST 1 O Mef

i 2 1 Wi

F DS 15. 2

&t 4 6. 28R

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M W] X10. 9 k= 109, 000M
P 1, 570M /1

Z D 288, 184 /1

it 398, 754/

[FHERENR]

EFHEA 7. AW

AR 3. 5 IR
= 10. 9



&8 1456 BEORTITHK S T

O 650, 000M 14

(FEFLAR L)

246, 2468/ (\FE) +398, 75481 W) = 650, 000+

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /MR X 46. 2 = 246, 24604
) 246, 2461,/

[E%refINER]

AT 1 0 KR

R 2 1 HEf

Z DOt ES 15. 2K

it 46. 2R

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0O0M /W xX10. 9 = 109, 000
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 288, 1841/

it 398, 7541,/

[FHERENER]

HAEFA 7. AW

FEAM A E R S 3. 5

it 10. 9

SE2 05D 28 1 BE=DOREISR DM

O 400, 000/ /1

(FEFLARAL)

43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(N FERAR L)

NS ¢ 5, 330M /M X 8. 1 = 43, 1738+
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B B AR L)

BT ko 10, O0OM /B x21. 18R, f= 211, 000M
=4 19, 560H

Z D 128, 26 7H/

it 358, 82 7M1

[#ARRIANR]

EFHEA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



SE20503FE2EE 1 B uDBEICR DM

O 400, 000M 14

(FEFLAR L)

43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(AR AR L)

NE% 5, 330M K] x 8. 1K = 43, 1730
2t 43, 17301

[ NER]

AT 1 R

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(W E AR AR L)

T 10, 000 /MR x21. 1M = 211, 0001 ##
%4 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1/

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 38M

Rk 8. 8IKlH

Ea 2 1. 1K

FH2 0FKD 7H 1 HE 2 5OROBEISR D (55 2 050 85 2 HOREILR L 7 & ff& TIT

YBEERL)

O 400, 0004

(FEEARL)

43, 1730/ (AMF#E) +358, 82 7H 1 Wik#E) = 400, 000H
(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M 7ER x 8. 1R = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B B AR L)

Eiea 10, 000/ /Bl X2 1. 1B = 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

EIHFA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



A2 050 7E 2HOREITSR DM

O 400, 000M 14
(FEEARAL)
127, 9200/ N4E) +274, 080 1 W% = 400, 000

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /Wl X 248/ = 127, 9208
&t 127, 920M /%

(2R RIPNAR]

AT 3 B

RERSE 4 K¢

Z DOt ES 1 7 FFE

E 2 4 Y

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M8l X 8. 4Wf,fh= 84, 000M,
kg 12, 000HM

Z DA 178, 080H

&t 274, 080M

[FFARRIPNAR]

HAEFA 4. AWER

FEAMG AR S 4 W

G 8. 4

B2 05D 78E 3TEOREI SRS T

O 400, 000/ /1
(FEEARL)
127, 9200/ (A\FE) +274, 0801 WikEy) = 400, 000 fF

(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M W X 24 = 127, 9204
3t 127, 920HM,

[ 2% HERINGR]

ST 3 IR

PR 4 IR§fH]

DO FHE 1 7 e

#t 2 4 Wi

(B B AR L)

B ik 10, 000 /MR x8. 4Wf = 84, 000 f#
= 12, 000H

Z DA, 178, 080H /1

3 274, 080H

[FHERENR]

HEREA 4. 4B

PR RS 4 W
3 8. 4



SE2 05D 78 ATHOREISR D E-H

O 400, 000M 14
(FEEARAL)
127, 9200/ N4E) +274, 080 1 W% = 400, 000

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /Wl X 248/ = 127, 9208
&t 127, 920M /%

(2R RIPNAR]

AT 3 B

RERSE 4 K¢

Z DOt ES 1 7 FFE

E 2 4 Y

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M8l X 8. 4Wf,fh= 84, 000M,
kg 12, 000HM

Z DA 178, 080H

&t 274, 080M

[FFARRIPNAR]

HAEFA 4. AWER

FEAMG AR S 4 W

G 8. 4

SE20£08F1EE1E5n (1) OREIHK DM

O 400, 000/ /1
(FEEARL)
43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M /M X 8. 1 = 43, 1738+
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B B AR L)

BT ko 10, O0OM /B x21. 18R, f= 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

EIHFA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



SE20508F 1 HE 1 B OREILR DM

O 400, 000M 14

(FEFLAR L)

43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(AR AR L)

NE% 5, 330M K] x 8. 1K = 43, 1730
2t 43, 17301

[ NER]

AT 1 R

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(W E AR AR L)

T 10, 000 /MR x21. 1M = 211, 0001 ##
%4 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1/

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 38M

Rk 8. 8IKlH

Ea 2 1. 1K

BHE20KD8FE 2HDOBEIC LIl (H5 2 0%D 75 1 HE 2 BEOROBEICSR S 7 i 2 68 TIT

YBEERL)

O 400, 0004

(FEEARL)

43, 1730/ (AMF#E) +358, 82 7H 1 Wik#E) = 400, 000H
(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M 7ER x 8. 1R = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B B AR L)

Eiea 10, 000/ /Bl X2 1. 1B = 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

EIHFA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



FH20KDTHEIEE 2 HEOROBERVEHE 2 050 85 2 HORBEILIR S i

O 400, 000M 14
(FEFLAR L)

43, 1730/ (M%) +358, 82 7H,f (s =

(NHEFERAR L)

NE% 5, 330M, /MR x 8. 1M fk =
2t 43, 17301

[E%refINER]

AT 1 K¢

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(B FE R AR L)

FhE4 10, 00OHM 7Hr] X2 1. 1K =
kg 19, 5601/

Z DA 128, 26 7M1

2t 358, 82 7M1t

[FHERENER]

HAEFA 12. 38M

FEAMG AR S 8. 8

Ea 2 1. 1K

S 2 05D 9 OREITSR D FLH

O 400, 000/ /1
(FEEARL)

43, 1730/t (AMF#E) +358, 82 7H /1 (it =

(AR EAR L)

N2 5, 330M K x 8. 1K =
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 IREfH]

DO FHE 7. 1R

=t 8. 1Y

(e R AR L)

Eiea 10, 00O0HM /B x21. 1B =
P 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

HEREA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H

40

4 3,

211,

0, 000M

17 3H,/#

000MH

400, 000/ /fF

43,

211,

17 3M//#

000M



S8 2 2 FORTBITSE 5 FFHH

O 400, 000M 14
(FEFLAR L)
43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 8. 1MW f = 43, 173814
2t 43, 17301

(2R RIPNAR]

AT 1 IR

F Dt FE 7. 1M

2t 8. 1M

(B FE R AR L)

A 10, O0O0M /B Xx21. 18 = 211, 000M fF
Je 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 3K

FEAMG AR S 8. 8IFEfH

Ea 2 1. 1K

SE2 250 2% 2 5 OREICLR DT

O 400, 000/ /1

(FEFLARAL)

43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M 7ER x 8. 1R = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

&t 8. 1 M

(e R AR L)

Eiea 10, 000/ /Bl X2 1. 1B = 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

EIHFA 12. 3R

FEAM EAER S 8. 8IHfH

) 2 1. 10§

T 2 9 KDOBEITSR S ftifh

O 400, 00011
(R AR L)




43, 1730/ (M%) +358, 82 7H,/f Wk#) = 400, 0001

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 8. 1MW f = 43, 173814
= 43, 17301

[ZErefINER]

AT 1 IR

Z DOt ES 7. 1M

= 8. 1M

(BT EAR L)

A 10, O0O0M /M x21. 1B = 211, 000M fF
Je 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1

= 358, 827H

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 3M

FEAMG AR S 8. 8IFEfH

2 21. 1K

SEI 0LE 1 HOREILH S M

O 400, 000/ /fF

(FEBARL)

43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(N FERAR L)

NS ¢ 5, 330M 7ER x 8. 1R = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B FERARIL)

FhE4 10, O0OOM /M8l x21. 1M = 211, 000 1
kg 19, 56 01

ol 128, 26 7M1

) 358, 82 7H

[HERENR]

EIHFA 12. 3R

FEAM EAER S 8. 8

) 2 1. 10§

T8 3 558 1 HOBEIZLR S o

O 810, 0001 f
(FEFLARIL)
86, 346, /1 (ANFE) +718, 65401 (IWEE) = 810, 0001 {4

(AFEFERRIL)



N 5, 330M/Hf# X 16.
) 86, 346M
[ZErefINER]

AT 2 IHF ]

Z DOt ES 14. 2K

7t 16. 2K

(BT EAR L)

FhE4 10, 00O0M W] X4 2.
P4 39, 010M/{

Z O 256, 6441,/

) 718, 654/
[FHERENER]

EIHFA 2 4. 7R

FEAM EAE RS 17. 6K

it 4 2. 3R

S8 3 9 &5 3 HORBEIZLR 5 AT

O 500, 000M /4

(FEEARIL)

53, 833Mf (A#&E) +4409,
(AR RAR L)

N2 5, 330HM /B X 10.
it 53, 833M

[ 2% HERINGR]

ST 1. 284

T DS 8. O

7t 10. 1K
(e R AR L)

Bk 10, 000M K] X 26.
kg 24, 390M,/#

Z DA 160, 77 7M1

&t 449, 167M/1F
[FHEREINAR]

EIHFA 15. 48R

FEAMG EAER S 1 1 MR

) 2 6. 48

SE46LFEA4TBORLD J\) HDREIIR DM

O 1, 410, 000M /1
(R AR L)
802, 698M  (AMF#H) +60 3,

(PR BB 0)
NG

it

€T IER!

5, 3 30HM W X
802, 698MH

150.

2 W5

3 5=

16 7H/ 1 (Wit#)

1 R

4 R =

6 el

302/ /1 WikE)

4

2

86, 346M, 14

23, 000M/ff

500, 000 ff

53, 833M

64, 000M

1, 410, 000/ /fF

802, 698M,



ZATER 2 3 WY

AR 8 3 [

O 4 4. 6HY

) 150. 6K
(BT EAR L)

A 10, O00M /M X16. 3BM, = 163, 000M f
P4 60, 000M  ff
F D, 380, 302M
B 603, 302M,
[FRAREMAER]

EHEA 4. 3

PR 8 W]

FEAM EAE RS 4 e

it 16. 3R

SE6 74E 1 HOREILHR S A

O 400, 000/ /fF

(FEBARL)

43, 1738/ (AMF%) +358, 827M/f Wit#E) = 400, 000M

(N FERAR L)

N2 5, 330 /W X 8. 1Hf# f = 43, 17384+
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B FERARIL)

FhE4 10, O0OOM /M8l x21. 1M = 211, 000 1
kg 19, 56 01

Z DAl 128, 26 7H/1#

#t 358, 82 7H, 1

[FHEREINAR]

BREA 12. 3R

FHIEER S 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



BH6 75 2 HDOBEITSR D M

O 400, 000M 14
(FEFLAR L)

43, 1730/ (M%) +358, 82 7H,f (s =

(NHEFERAR L)

NE% 5, 330M, /MR x 8. 1M fk =
= 43, 17301

[E%refINER]

AT 1 IR¢fH

Z DOt ES 7. 1M

= 8. 1M

(B FE R AR L)

FhE4 10, 00OHM 7Hr] X2 1. 1K =
Je 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1

= 358, 827H

[FHERENER]

HAEFA 12. 38M

FEAMG AR S 8. 8IFEfH

2 2 1. 1K

% 6 8 5 3 HORBEIZLR 5 2FA

O 400, 000/ /1
(FEEARL)

43, 1730/t (AMF#E) +358, 82 7H /1 (it =

(AR EAR L)

N2 5, 330M K x 8. 1K =
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 IREfH]

DO FHE 7. 1R

=t 8. 1Y

(e R AR L)

Eiea 10, 00O0HM /B x21. 1B =
P 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

HEREA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H

40

4 3,

211,

0, 000M

17 3H,/#

000MH

400, 000/ /fF

43,

211,

17 3M//#

000M



SE 7 0LOREICLR B

O 1, 180, 0000 f#

(FEFLAR L)

500, 487H/# (\MFE) +677, 51381 W) = 1, 180, 000H

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /W X 93. 9WFl & = 500, 48 7H
) 500, 48 7H,/f

[E%refINER]

AT 1 2 Wi

R 6 O K[

Z DOt ES 2 1. 9

it 9 3. 9

(A AR L)

FhE4 10, O00M /W x16. 28 = 162, 000
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 513, 9431,/

it 677, 5131/

[FHERENER]

EIHFA 12, 7HR

FEAM A E R S 3. 5

it 16. 28R

SE7T IEE 2HOREILSR S A

O 400, 000/ /1

(FEEARL)

43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(N FERAR L)

NS ¢ 5, 330M /M X 8. 1 = 43, 1738+
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B B AR L)

BT ko 10, O0OM /B x21. 18R, f= 211, 000M
=4 19, 560H

Z D 128, 26 7H/

it 358, 82 7M1

[#ARRIANR]

EFHEA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



A7 9540 35 2HOREITSR D M

O 400, 000M 14
(FEFLAR L)
43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(AR AR L)

N2 5, 330M /B x 8. 1, = 43, 1738/
2t 43, 17301

[ NER]

AT 1 R

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(W E AR AR L)

T 10, 000 /MR x21. 1M = 211, 0001 ##
%4 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1/

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 38M

FEAMG AR S 8. 8IKlH

Ea 2 1. 1K

SE108%D3FE1IEE 2 BEOREIZR DM

ORHEBOBFHPEE LT A— MV UAOHO 300, 00 0H
(FEFLARAL)
32, 5130/ (\fF#) +268, 487 Wikt = 300, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /K X 6. 1E#E " = 32, 5138
#t 32, 513H,

[ 2% HERINGR]

ST 0. Sk

T DS 5. 3R

&t 6. 1B

(e R AR L)

Eiea 10, 000 /Bl X15. 8K, = 158, 000M
=4 14, 6 70H/f#

Z D 95, 81 7H

) 268, 48 7H,

[FHERENR]

EIHFA 9. 2

P EERSE 6. 6 R
= 15. 8K



OFRBEROBEHNHEEFEFA— M EBLZ, ZTFTFHFA—RMVLUROLD 450, 000M
(FEEARAL)
48, 5030/ (A% +403, 4970/ Wik#E) = 450, 000M

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 9. 1MW = 48, 5030 4
7t 48, 503M 1

(2R RIPNAR]

AT 1. 1B

= DO FH 8 HEfH]

B 9. 1M

(B FE R AR L)

A 10, 00O0HM /W] x23. S8Hfil = 238, 000HM
kg 21, 950M,

Z DA 143, 547/

it 403, 4970/

[FFARRIPNAR]

HAEFA 13. 9

FEAMG AR S 9. Ol

it 2 3. 8IH

ORHEMOBHN =T FEHA— M EBX, —FTFEHFA—FVUAOLD 600, 000H
(FEBARL)
65, 026M/1 (AMy#&E) +537, 9741/ (&) = 600, 000M 4

(AR EAR L)

N2 5, 330M /IR X 12. 2@ = 65, 026M /{4
#t 65, 026H,

[ 2% HERINGR]

ST 1. 5FH

F DS 10. 7R

#t 12. 2

(e R AR L)

FhE4 10, O0OOM /M8l Xx31. 7THf, k= 317, 000 fF
&4 29, 280M

Z DA, 191, 694M 1

#t 537, 974H,/##

[HERENR]

EFHEA 18. 5

PR 13, 2050
2t 3 1. 7IKH



OFRBERDOBEFHN— T FEFA— MV EBZ, HIFHFA—RMVLROLD 810, 000M
(FEEARAL)
86, 346M/f (NMF#) +718, 6540/ W) = 810, 000

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 3301 /K X 16. 2B, = 86, 346M
) 86, 346M

(2R RIPNAR]

AT 2 IHF ]

Z DOt ES 14. 2K

7t 16. 2K

(B FE R AR L)

A 10, 0O0O0HM /W] x42. 3K, = 423, 000HM
kg 39, 010/ /{4

Z DA 256, 6441,/

it 718, 6541 /fF

[FHERENER]

EIHFA 2 4. 7R

FEAMG AR S 17. 6K

it 4 2. 3R

OFRMBOBHNELIFEITA—MVEBZDHD 1, 010, 000M
(FEBARL)
110, 331H /1 (A% +895, 66901 W) = 1, 010, 000M f#

(AR EAR L)

N2 5, 330M /W X 20. 7THEERf = 110, 3310
&t 110, 331H

[ 2% HERINGR]

ST 2. 5K

F DS 18. 2

7t 20. 7R

(e R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M8 X52. 8Kl ff= 528, 000 1
&4 48, 7401

Z DA 318, 929M 1+

&t 895, 669

[HERENR]

EFHEA 30. 9K

FEAM EAER S 21. 9mERY

) 52. 8K

A1 085035 4EDREIAR D AR

ORHEBOBFHNPEE LT A— M UHROLO 250, 00 0H 4
(FEFLARIL)
27, 1830/ (AN +223, 81 7H 1 W) = 250, 000M

(AR EAR L)
N 5, 330M /KR X 5. 1M = 27, 1838



i 27, 1831/

(2R RIPNAR]

AT 0. 6

Z DOt ES 4. 5K

) 5. 1K
(BT EAR L)

A 10, O0O0M /M X 13. 28, = 132, 000M fF
P4 12, 22001
Z O 79, 597H
B 223, 81 7H,/
(A RRIPNR]

HAEFA 7. THHH

FEAM EAE RS 5. b5 IR

it 13. 28R

OFREROBEHNEEFEFA— M EBL, ZFFHA—RMVHROLD 400, 000M
(FEEARL)
43, 173M/t (AM-#E) +358, 827H Wk#E) = 400, 0001

(AR RAR L)

N2 5, 330HM /B x 8. 1 = 43, 1730
it 43, 1731/

[GEremINER]

ST 1 HER

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(e R AR L)

FhE4 10, O0OOM /M8l x21. 1M k= 211, 000 fF
kg 19, 56 01

Z DAl 128, 26 7H/1#

#t 358, 82 7H, 1

[FHEREINAR]

BREA 12. 3R

FEAM A E RS 8. 8IHfH

#t 2 1. 1K

ORHEBOBFHN=ZTEHA— 2B, —FEHFA—FMBUAOLO 550, 000H
(FEFLARIL)
59, 1630/ (AMFEE) +493, 837H 1 W) = 550, 000

(N E R AR L)

NG 5, 330M/Mf# x 11. 1R = 59, 16310
it 59, 1638

[ZEBRRINAR]

ST 1. 4FH

D 9. 7 MR

) 11. 18RS

(M EFERARIL)



FhE 4 10, O00M B[ x29. 1 = 291, 000

Wets 26, 840M/fF
Z DAt 175, 99 7H/tF
= 493, 837M
E SN |

BN 1 7 WEfH

PR EERS 12, 1B

= 29. 1M

ORHFEDEFN T FEHA— b EBLZ, HITFHFA—MLUNOLD 700, 000M
(FEFLAR L)

75, 15301 (AF#) +628, 84 7H M (Wit#) 700, 00O0M

(AR RAR L)

PN 5, 330M/M# X 14. 1Wf f = 75, 15310/
it 75, 1530/

[GErEmINER]

ST 1. 7R

DS 12. AW

E 14. 1B

(B FE R AR L)

FhE4 10, 00O0M W] X3 7HEf = 370, 000M
kg 34, 120M/

Z DAl 224, 727H/F

&t 628, 847H,

[FHERENER]

BREA 2 1. 6HH

FEAM A E RS 15. 4R

=t 3 7 R

ORMEBOBHPELTFEITA— I LVEBZL2HD 860, 000M
(FEFLARL)
91, 676N/ (\fFE) +763, 3241/ Wit = 860, 0001

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /M X 17. 2Wff = 91, 6 7611
it 91, 676H

[ZEBRRINAR]

ST 2. 2 M

F DM 1 5 e

) 17. 28R

(B B AR L)

FhE4 10, O0OHM /] X44. 9Kl fh= 449, 000HM
ke 41, 46 0H

F D 272, 864,/

it 763, 324M,/fF

[HERENR]

EHEA 26. 2[R

PR AR 18, 7HER



i 4 4. 9L

1 09%D3F 1 B5DOREIAR DM

O 1, 270, 000H 1

(FEFLAR L)

541, 528M/ (\NMtb#&) +726, 4721/ (i)

1, 270, 000/ {4

(NHEFERAR L)

N 5, 330M/KfH X 101. 6K 4 = 541, 5281/
) 541, 528M,/f

[GErEmINER]

AT 1 2 IR#RY

B 6 0 HfE

DS 2 9. 6K

it 101. 6K

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] Xx17. 6l = 176, 000M
kg 1, 5701,/

Z DAl 548, 9021,/

it 726, 4721/

[FHERENER]

EIHFA 14. 1K

FEAM EAE RS 3. 5

7t 17. 6K

810 9%0D3%E2ENDREITIR D T
O 1, 270, 000M /1

(FEEARL)

549, 5238/ (\NME#) +718, 4778/ W) = 1, 270, 0001,
(AR EAR L)

N2 5, 330M/Mf# X 103. 1W#E f = 549, 5231 /{
#t 549, 523H,//#

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

[t 6 7 I

F DM 24. 1M

) 103. 1K

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M W] X16. 6, tth= 166, 000M
P 1, 570M /1

Z D 550, 907/

it 718, 47 7H/{k

[FHERENAR]

EHEA 13. 18R

AR 3. 5 IR
= 16. 6K



SE1 1 2545 1 HOREEITLR S
O 980, 000M 14

(FE AR L)

389, 090/ (\fF#E) +586, 9100/ W) = 980, 000M {4
(NHEFERAR L)

N2 5, 330M W X 73R = 389, 090M{#
= 389, 090M/f#

[ZErrfINER]

2P 1 2 BRfRY

SRERAE 3 6 W

Ot FH 2 5 B

Ea 7 3R

(B FE R AR L)

FH A 10, O00M /W X16. 4B, = 164, 000M fF
Je 1, 5701,/

Z DAl 421, 340M /1

2t 586, 910M

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 9

FEAMG AR S 3. b IFFH

s 16. 48R

SE1125F1 4THE 1 SOREICKR DA

O 400, 000/ /1

(FEEARL)

43, 1730/ (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(AR EAR L)

N2 5, 330M /M X 8. 1 = 43, 1738+
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DO 7. 1R

) 8. 1M

(B B AR L)

BT ko 10, O0OM /B x21. 10, f= 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENAR]

EIHFA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H



SE1125F1 4THE 2 5OREICR DT

O 400, 000M 14
(FEFLAR L)
43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(AR AR L)

A f2 5, 330M /B¢l X 8. 1@ = 43, 173MH/t
2t 43, 17301

[ERREEINER]

AT 1 R

F Dt FE 7. 1M

2t 8. 1M

(W E AR AR L)

A 10, O0O0M /B Xx21. 18 = 211, 000M fF
Je 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 38M

FEAMG AR S 8. 8

Ea 2 1. 1K

8112551 6 HOREICIR DA

O 400, 000/ /1

(FEEARL)

43, 1730/t (M) +358, 82 7M./ W) = 400, 0001

(AR EAR L)

NS ¢ 5, 330M 7ER x 8. 1R = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 FfE

T DS 7. 1R

&t 8. 1 M

(e R AR L)

Eiea 10, 000/ /Bl X2 1. 1B = 211, 000M
=4 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

EIHFA 12. 3R

FEAM EAER S 8. 8IHfH

) 2 1. 10§

%11 35%F1EE3IBEOREITRD A

O 1, 270, 000M /1
(R AR L)




541, 528Hf (AMt#) +726, 47281 (Wit 1, 270, 000/ {4

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /K X 101. 6K 4 = 541, 5281
) 541, 528M,/f

[ZErefINER]

AT 1 2 Wi

R 6 O K[

Z DOt ES 2 9. 6IFH

) 101. 6K

(BT EAR L)

FhE4 10, O0O0M /W x17. 68, = 176, 000
kg 1, 57 0M,/f#

Z DA 548, 9021,/

it 726, 4721/

[FHERENER]

EIHFA 14. 1K

FEAM EAE RS 3. 5

it 17. 68RY

SE1 1 45455 BHOREILSR S THE

O 960, 0001/ f

(FEFLARAL)

377, 89 7TH A (ANE) +578, 1031 Wik#) = 960, 0001 fF

(AR EAR L)

N2 5, 330M /Ml X 70. 9B = 377, 89 7H
&t 377, 89 7H,

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 3 4 B

F DS 2 4. 9KH

&t 70. 9

(e R AR L)

FhE4 10, O0OM /B X16. 3B/M, = 163, 000M
i 1, 570M /1

Z DA, 413, 5338/

) 578, 103H

[FHERENR]

EIHFA 12. 8HFR

FEAM EAER S 3. 5

) 16. 3R

T 11555 1% 3 50 OFREICER S Rl

O 400, 00011
(FEFLARIL)
43, 1730 /1 (ANE-E) +358, 827H /i WitkE) = 400, 000M




(AR RARSL)

NE% 5, 330M, /MR x 8. 1M fk =
2t 43, 17301

[ZErefINER]

AT 1 K¢

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(BT EAR L)

A 10, 000 /KR x21. 1R =
=4 19, 56 01 f#

Z DA 128, 26 7M1/

2t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 3M

FEAMG AR S 8. 8IFEfH

3 21. 1K

FH1 155025 1 HE 4 BOBEIC,HR D7

O 1, 270, 000M 4

(FEEARIL)

553, 787TH/th (NFE) +714, 21301 WHHE)
(AR EAR L)

N2 5, 330M B Xx 103. 9Bt
&t 553, 78 7M1

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 7 0 Y

F DS 2 1. 9KH

&t 103. 9mR

(e R AR L)

FhE4 10, 000M /Kl X1 6. 3K =
V= 1, 570/

Z DA 549, 643M/#

) 714, 2138

[HERENR]

EIHFA 12. 8HFR

FEAM EAER S 3. 5

) 16. 3R

81265028 2 HDREICAR DM

O 400, 00011
(R AR L)
43, 1738/ (AMF#E) +358,

82 7TH /M WitHE) =

(AFEFERRIL)

43, 1730/

211, 000M {4

270, 000M {4

1,

553, 78 7H,/{

163, 000M 1

400, 000/ /fF



NG - 5, 330M /B x 8. 1B = 43, 1730
it 43, 1730/

(2R RIPNAR]

AT 1 B

O 7. 10

=R 8. 1K
(BT EAR L)

A 10, O0O0M /M x21. 1B = 211, 000M fF
=4 19, 56 01 f#
Z O 128, 26 7M1
=R 358, 827M
[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 3K

FEAM AR S 8. 8

&t 2 1. 18§

S 12650582 5DRER DI

O 400, 000/ /fF

(FEBARL)

43, 1738/ (AMF%) +358, 827M/f Wit#E) = 400, 000M

(N FERAR L)

NS ¢ 5, 330M 7HR x 8. 1B = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B FERARIL)

FhE4 10, O0OOM /M8l x21. 1M = 211, 000 1
kg 19, 56 01

ol 128, 26 7M1

#t 358, 82 7H, 1

[FHEREINAR]

BREA 12. 3R

R R 8. 8

) 2 1. 10§

81295028 1 HOREIR DM

ORHEBOBFHNPEETE LT A— M UHROLO 350, 00 0H 4
(FEFLARIL)
37, 843M,/ 1 (AN +314, 157H 1 WEE) = 350, 000

(AR EAR L)
N 5, 330M /WR X 7. 1M = 37, 84381
&t 37, 84 3M /1

[EBREHINR]



ZATER
O
7t

(P RESEARAL)
e

et

Zof

it

[ 2h IR
L
R
it

@)

. 9 MR
. 2R
7. 1M

)}

10, 000M /HFf X 18. 5Hf, f-f= 185, 000M
17, 110M/ 1
112, 047M1/#
314, 157M1/ 1

10. 8y
7. 7R
18. 5L

OFRBEROEHNELEFEFA— M EBL, ZFFHFA—RMVLHROLD 500, 000M /#

(BERARML)

53, 833MfF (AF#:) +449, 16 7HMF (WHHE)

(NP FEFARIL)
PN ¢

7t
[ERHEEINER]
ZAEE
DS

it

(TR )
i

it

Zoft

it
[2RHAR]
A
R
it

500, 000

5, 3301 /M x 10. 1R 1
53, 833, {4

53, 833

1. 2
8. 9
10. 1M

10, O00M /Wi x26. 4 = 264, 000
24, 390H1
160, 77 7H,/#
449, 167M/1F

15. 4
1 1 MR
2 6. 4K

OREBOAHN=ZFTFEFA—MVEBL, —H¥HFA—MLUAOLD 700, 000M

(RERARML)

75, 686M 1 (AN +628, 3141 W) = 700, 000

(N FERAR L)
NG ¢

7t

[ RERNER]
AR

F DM

7t

(W EFERARIL)
At 4
i ¢

5, 3301 B X 14. 28R
75, 686M

75, 686M Mt

1. 7 W
12. 5
14. 2m

10, 000M 7Hf] X3 7HfE,fF= 370, 000H 14
34, 120M/1F



Z Ot 224, 194M,

= 628, 3141,/
(AR HNR]

BN 2 1. 6MH

PR EERSE 15, 4B

2} 3 7 W

OFRMBOBHN—FFEITA— M EBZ, EHFEFA—FLVUAOLD 9
(FEEARAL)

97, 5391/ (N#H) +807, 46 1M Wit = 910,
(N FERAR L)

N2 5, 330M /M X 18. 3 = 97,
it 97, 539 1

[GErEmINER]

ST 2. 2R

DS 16. 1K

it 18. 3R

(B FE R AR L)

FH A 10, 000H /HEf X4 7. 5, = 475,
kg 43, 85001

Z DAl 288, 6111/

it 807, 4611/

[FHERENER]

BREA 2 7. S

FEAMG AR S 19. 7HR

7t 4 7. 5HFRY

ORMEBOBHNELIEITA—MVEBZDHD 1, 110, 000M
(FEEARL)
118, 859, (AM##) +988, 14111 Wts) = 1,

(AR EAR L)

N2 5, 3301 /Hf# X 22. 3W/, f = 118,
&t 118, 859H

[ 2% HERINGR]

ST 2. 7R

F DM 19. 6

) 2 2. 3

(B B AR L)

FhE4 10, 00O0H /Bl X5 8K, = 580, 00
ke 53, 630MH

Z Dt 354, 5111

it 988, 1411

[FHERENAR]

EFHEA 3 3. 9K

PHIEERS 24, 1R
= 5 8 RFfH

10, 000M 1%

00 0M

53 9HM.fF

000MH,

110, 000/ 1

85 9M,

0 M./t



SE129%0 20 2% 1 HOREIZER S M
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(FEEARAL)

00 0M

37, 310M/# (A\#%) +314, 690M f WikE) = 350, 000M
(NHEFERAR L)

N 5, 330M K x 7 = 37, 310M

) 37, 310

[ERREEINER]

AT 0. 9K

Z DOt ES 6. 1M

7t 7 W

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] x18. 5Hf]l = 185, 000HM
kg 17, 11001

Z DA 112, 580M /1

it 314, 690H

[FFARRIPNAR]

EIHFA 10. 8K

FEAM A E R S 7. TR

it 18. 5

ORHEDEFHNHEFEFA— M EBLZ, ZTFTFHF A= LUNOLDO 500, 000H
(FEGAR L)

53, 833H 1 (AMfE#H) +449, 16 7TH 1 WiEH) = 500, 000H 1
(AR EAR L)

N2 5, 3301 /F# X 10. 1R = 53, 8331
it 53, 833M

[ 2% HERINGR]

ST 1. 284

T DS 8. O

7t 10. 1K

(e R AR L)

FhE4 10, O0OO0M /M8l X26. 4B, = 264, 000 1
&4 24, 390M,/#

Z Dt 160, 77 7H/#

it 449, 167H/#

[#ARRIANR]

EFHEA 15. 48R

FEAM EAER S 10. SR

) 2 6. 48

ORHEBOBFHN=ZTEHA— 2B, —FHEHFA—=FMBUAOLO 700, 000H
(R AR L)

76, 21901 (AT +627, 781M 1 WiEE) = 700, 000M
(N FERAR L)

N 5, 330M /M X 14. 3 = 76, 2191/
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i
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(FF AR AR ]

EHHFA

AFAT VR A

it

76, 219M 14

1. 7 MR
12. 6L
14. 3K

10, 000 /Wil X3 7HR k= 370, 000
34, 120
223, 6610 1
627, 7810

2 1. 6HH
15. 4R
3 7 B

OFRBERDOEFHN— T FEHFA— " VEBLZ, HIFHFA—RMVROLD 910, 000M

(BERARML)

97, 5391/ (ANMH#E) +807, 46 1M (hi+HE)

(AR AR L)
N

7t

[ REMNER]
AR

O FHE

#t

(D EFHREARIL)
A4

iis-

DAl

At
FARFHRINGR]
EHHFA
AFAT T ERR A
At

—

910, 000

5, 3301 /M x 18. 3R
97, 539,/

97, 539H 1

2. 2
16. 1K
18. 3R

10, O0OOH /Bl XxX47. 58 = 475, 000M

43, 850M /1

288, 61 1M
807, 46 1M /fF

2 7. S
19. 7R

4 7. 5

ORMEBOBHNE LI ET A= VEB2DHD 1, 110, 000HM

(RERARML)

118, 326H /1 (AM##H) +988, 674H 1 Wt = 1, 110, 000H

(N AE AR L)
N

7t

[ RERNER]
ZATE

Z D

7t

(M EFERARIL)

5, 330M /WR X 22. 2@ = 118, 326H
118, 326M /1

2. 7H
19. 5
22, 2



FhE 4 10, 00O0M B x5 8 = 580, 000M
g 53, 630M /1

Z At 355, 044/ /1
=t 988, 6741,
(AR ]

BN 33. 9WHM

Pl EERSE 24, 1B

2} 5 8 I¢fH]

SE12950203F1EE 1 5rOREITHR DT

OFENM FIBEZ ST AT — B, &) X EOH 2 EREEE L2V b D TH D I &S &N
WHEEE 1, 150, 0001

(FEEARL)

461, 5780, /1 (ANMt#H) +686, 42201 W) = 1, 150, 000H #

(A RAR L)

N2 5, 330M /W X 86. 6HFE f+ = 461, 578K
it 461, 5781/

[GEremINER]

AT EES 1 2 IReRd

PR 4 1 R

DS 3 3. 6KH

it 8 6. 6H

(e R AR L)

FhE4 10, O0OO0M /M8l Xx18. 2K, k= 182, 000 1
V= 1, 570/

Z DA, 502, 852M /fF

#t 686, 422H,

[FHERENR]

BREA 14. 7R

FEAM A E RS 3. 5

7t 18. 2K

Offif JJBEIZ DWW TIMBAB AR — I ST ) EXEO S 2B EELE LWL D TH D EFEEHEND
5284 1, 480, 000 /14

(FERARAL)

296, 3481,/ (AF#E) +1, 182, 6521/ W) = 1, 480, 0001 4

(N E R AR L)

NG 5, 330M /B X 55. 6 = 296, 348H
it 296, 3481

(B RIAER]

ST 1 2 e

ARIRE 7 R

F DM 3 6. 6HFWH

) 55. 6

(B B AR L)

RE T4 10, O0O0M /Wl XxX18. 4R, k= 184, 000



&4 1, 570/ #

Z DA, 997, 082M

2 1, 182, 6521/
[FFAREMAER]

BREA 14. 9K

RN E R 3. 5

2 18. 48R

OFEIZ W THNEBH bR — R, KOG EXEOH A ERE 2L LRV b D TH B Z L EL N D D
4 1, 430, 000M

(AR

639, 6000 (A#E) +789, 4000, Wikt = 1, 430, 000HM

(N FERAR L)

PN 5, 330M /IR X 1208, = 639, 600M
it 639, 6001

[ZERRIPNAR]

AT 1 2 KR

HERLE 8 0 M

Z Ot FH 2 8 I

7t 12 0%

(B FE R AR L)

FH A 10, 0O0O0M /HE X 17. 48l = 174, 000H{f
kg 1, 5701,/

ol 613, 8301,

&t 789, 400M

[FARRINR]

BREA 13. 9

FEAMG AR S 3. 5

E 17. A®RH

ORIV Iz oW TINEABARAHE —HEfE, WS L XREOH 2 EWEEE L NbDTHD Z L5 %
NOHEEG 1, 500, 000 {4

(FEGAR L)

676, 9100/ (AMFE) +822, 090 1 Wik = 1, 500, 00 O0HM

(N E R AR L)

NG 5, 330M /M X 127K = 676, 91001
it 676, 910 /1

[ZEBRRINAR]

ST 1 2 e

ARIRE 8 3 Wi

F DM 3 2

) 1 2 7 Wi

(B B AR L)

FhE4 10, O0OHM /B X 17. SHfil fk= 178, 000HM
ke 1, 570H

ol 642, 5201

&t 822, 0901



E SN |

B 14. 3WM
PP E RS 3. 5
= 17. SHrR

ORFEIZ DOV THINEBRIAR —IRFR . #EEM ) X RO H D EREEZ A LR NSO TH D Z L EEHEIDD
B4a& 1, 150, 000M

(FEEARYL)

465, 842M/f (A% +682, 1580 WHEH) = 1, 150, 000t

(NHEFERAR L)

N2 5, 330 /W X 87. AWFEf+ = 465, 8421 4
it 465, 842M, /1

[GErEmINER]

AT 1 2 IR#RY

R 4 4 W

DS 3 1. 41

it 8 7. AWM

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W X17. 9Bl = 179, 000HM
kg 1, 5701,/

Z D 501, 5881 ff

it 682, 1581

[FHERENER]

BREA 14. 48R

FEAM EAE RS 3. 5

7t 17. 9HFRA

S5E129%02D3E1EE 1B Q) OREBITHED A

O 1, 000, 000M 1

(FEEARL)

387, 49118/ (AMFE) +609, 5098, WiHt#E) = 1, 000, 00O0M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /Wl x 72. 7THE f = 387, 49 1M1
it 387, 4911

(B RIAER]

ST 1 2 e

[t 3 4 W

F DM 2 6. 7

) 7 2. 7R

(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M /Wil XxX16. 7HR, th= 167, 000M
ke 1, 570M /1

Z Dt 440, 939H

it 609, 5091

[HERENR]

EHEA 13. 28R

A EERS 3. 5 R



G 16. 7FH

S%1 29502 05% 1 HE 3 B LEOREIR S FHE

O 400, 000M fF

(RAGARAL)

43, 1731 (A\MF#) +358, 82 7H/fF Mit#&) = 400, 000MfF

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330M /B x 8. 1B = 43, 1730
B 43, 173M/1

[ REMNER]

AT 1 HER

DS 7. 1R

i 8. 1Y

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0O0M /W x21. 18 = 211, 000
ke 19, 56 01,/

Z DAl 128, 26 7M1

) 358, 82 7H

[FHERENER]

EIHFA 12. 3K

FEAM A E R S 8. 8IR

#t 2 1. 1K

SE129%02D5FE1HE 7 ENOBEILKDFHE

OMEBHE — 5., 222 DMOBEEZE LBV EDTHSL Z L 2HIDLEES 1, 160, 00
oM

(FEEARL)

480, 766M M (A& +677, 23401 WkE) = 1, 160, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /Ml X 90. 2B = 480, 766H
&t 480, 766H,/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e

AR 5 1 FEE

F DM 2 7. 2

) 90. 2K

(B B AR L)

Eiea 10, 0O0O0HM W] X1 7K = 170, 00 O0M
P 1, 570M /1

Z DA, 505, 664H,

) 677, 234H,

[FHERENAR]

EIHFA 13. 5

AR 3. 5 IR
2 1 7 K¢



OMBABIAZ I+ FH 3R, SRZOMOBEEZAEL2NVLOTHDIZ L E2ENIDDIES 1, 180, 0
00M

(FE AR L)

492, 492M 1% (A\Mt#%&) +685, 508M 1 Wtk#E) = 1, 180, 0004

(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /MR X 92. 4 = 492, 49204
) 492, 492M//1F

[ZErrfINER]

AT 1 2 Wi

B 5 3 B[

DS 2 7. AW

it 9 2. 4B

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] Xx17. 1M = 171, 000HM
kg 1, 5701,/

Z DA 512, 938M

&t 685, 5081,

[FHERENER]

EIHFA 13. 6K

FEAM A E R S 3. 5

it 17. 18R

OMNEABRMEH — I, X AZOMOBEEZELRVBDOTHDE I EEHNDDES 1, 200, 000
M

(FEGAR L)

503, 6850 (AMf#E) +694, 3150 WihE) = 1, 200, 000H

(AR EAR L)

N2 5, 330M Ml X 94. 5+ = 503, 685H
&t 503, 685/

[ 2% HERINGR]

ST 1 2 e
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F DS 2 7. 5IKH
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(B B AR L)

Eiea 10, O0O0M /W] x17. 1M b= 171, 000M
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Z Dt 521, 745/

it 694, 3151

[FHERENR]

EFHEA 13. 6Hf

AR 3. 5 IR
= 17. 1WH
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43, 1730/ (M%) +358, 82 7H,f (s =

(NHEFERAR L)

NE% 5, 330M, /MR x 8. 1M fk =
2t 43, 17301

[E%refINER]

AT 1 K¢

Z DOt ES 7. 1M

B 8. 1M

(B FE R AR L)

FhE4 10, 00OHM 7Hr] X2 1. 1K =
kg 19, 5601/

Z DA 128, 26 7M1

2t 358, 82 7M1t

[FHERENER]

HAEFA 12. 38M

FEAMG AR S 8. 8

Ea 2 1. 1K

SE129%0D 20 7%E 3 BEOREICHR D FHE

O 400, 000/ /1
(FEEARL)

43, 1730/t (AMF#E) +358, 82 7H /1 (it =

(AR EAR L)

N2 5, 330M K x 8. 1K =
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

ST 1 IREfH]

DO FHE 7. 1R

=t 8. 1Y

(e R AR L)

Eiea 10, 00O0HM /B x21. 1B =
P 19, 560H

Z DA, 128, 26 7H/1#

) 358, 82 7H

[FHERENR]

HEREA 12. 3R

P EERSE 8. 8N
= 2 1. 1Kf#H
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BHE129FD4F1HEIE BFE144FF 2HIBVTHRAEATEATIHBELET,) OREIC

£% % E4h

O 500, 000M

(FE AR L)

53, 833M f (AN#) +449, 16 7THf WHtE) = 500, 000H
(NHEFEREARAL)

N 5, 330M/Kf x 10. 1B/ = 53, 833 &
) 53, 833

[ZErrfINER]

AT 1. 2B

DS 8. OIR:R

it 10. 1MW

(B FE R AR L)

FhE4 10, O00M /I x26. 4B = 264, 000
ik 24, 390

Z DAt 160, 777M/1F

it 449, 167M/1F

[FHERENER]

HAEFA 15. 48

FEAM A E R S 1 1 R

it 2 6. 48

S8 1 2 9%0 85 2 HDEEIAR D A

O 300, 000/ /1

(FEEARL)

32, 5130k (\f#) +268, 48 7H 1 WkE) = 300, 000M

(AR EAR L)

N2 5, 330M /K X 6. 1E#E " = 32, 5138
#t 32, 513H,

[ 2% HERINGR]

ST 0. Sk

T DS 5. 3R

&t 6. 1B

(B B AR L)

Eiea 10, 000 /Bl X15. 8K, = 158, 000M
=4 14, 6 70H/f#

Z D 95, 81 7H

) 268, 48 7H,

[FHERENR]

EIHFA 9. 2

P EERSE 6. 6 R
= 15. 8K



SE129%01 0% 2THDORBEIIR S FHM

O 400, 000M 14

(FEFLAR L)

43, 1730/ (M%) +358, 82 7H, /4 Wk#) = 400, 0001

(NHEFERAR L)

N 5, 3301 /M x 8. 1M = 43, 1731
it 43, 17301

[ NER]

AT 1 B

Z DOt ES 7. 10

3 8. 1M

(B FE R AR L)

A 10, O0OHM /W] x21. 1M = 211, 000HM
e 19, 5600 1

Z DA 128, 26 7M1/

7t 358, 82 7M1t

[FFARRIPNAR]

HAEFA 12. 3%

FEAMG AR S 8. 8

3 2 1. 1K

SE129%01 0F4EDOREIT/RD T
BEE NGO E CHE - SICBIT A REEEOBELERTIILNTEALOTHD Z L&k
MNOALYS 700, 000,

(FEFLARAL)

76, 219M/# (NFE) +627, 78 1M1k (WiE)

700, 000M

(N FERAR L)

N2 5, 3301 /M X 14. 3Wf f = 76, 2191/
&t 76, 2190/

[ 2% HERINGR]

ST 1. 7 HH

F DS 12. 6

7t 14. 3K

(B B AR L)

FhE4 10, 000HM W] X3 7K = 370, 00O0M
=4 34, 120MH

Z D 223, 6610/

it 627, 781/

[FHERENR]
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FEAM EAER S 15. 4RI

) 3 7 W

OBFEEH NGO+ E=ZHE Sl 2 ZeEEOKEL R TIENTE 2O THDL Z L2k
NOAES 300, 000
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32, 5138 /# (\#E) +268, 487Hf WitE) = 300, 000M
(NHEFERAR L)

NG ¢ 5, 330 /W X 6. 1M = 32, 51381
) 32, 513

(2R RIPNAR]

AT 0. SR

Z DOt ES 5. 3

) 6. 1KH

(BT EAR L)

A 10, O00M /M X 15. 8l ff= 158, 000M fF
kg 14, 67001

Z DA 95, 81 7H

it 268, 48 7M,

[FFARRIPNAR]

HAEFA 9. 2K

FEAMG AR S 6. 6K

it 15. 8y
SE129%01 2F 1 EE 6 BOREIS LA

O 700, 0004

(FEEARL)

76, 219H 1 (AME#E) +627, 7T81H 1 WitEHE) = 700, 000H 1
(N FERAR L)

N2 5, 330M/Mf# X 14. 3Wf f = 76, 21911
#t 76, 2190

[ 2% HERINGR]

ST 1. 7 HH

F DS 12. 6

7t 14. 3K

(B FERARIL)

FhE4 10, 000HM W] X3 7K = 370, 000M
kg 34, 120M/1

Z DA 223, 66 1M/
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T 10, 000 /B x26. 48 k= 264, 000M
Wets 24, 390M,/
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2t 449, 1670/
[FFEAFREMAER]

SERE A 15. 4/

A EMERS 10, 8HFH

=t 2 6. 4B

SE129%01 285 BOREIRD A

O 400, 000/ /fF
(FEBARL)
43, 1738/ (AMF%) +358, 827M/f Wit#E) = 400, 000M

(N FERAR L)

NS ¢ 5, 330M 7HR x 8. 1B = 43, 173MH
it 43, 17301

[ 2% HERINGR]

A E 1 FfE

T DS 7. 1R

7t 8. 1 M

(B FERARIL)

FhE4 10, O0OOM /M8l x21. 1M = 211, 000 1
kg 19, 56 01

ol 128, 26 7M1

#t 358, 82 7H, 1

[FHEREINAR]

BREA 12. 3R

R R 8. 8

) 2 1. 10§

£%129%01 30253 BORECLRDIR

O 400, 000/ 1
(FEFLARIL)
43, 1731/ (ANEE) +358, 827H /i WtkE) = 400, 000M

(AR EAR L)
N 5, 330M /IR X 8. 1M = 43, 17381
&t 43, 17381

[EBREHINR]



ZATER
O
7t

(P RESEARAL)
e

et

Zof

it

[ 2h IR
L
R
it

1 BERE
7. 1M
8. 1M
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358, 827M/{
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2 1. 1WH

SE129%01 581 BOREIHRD A

O 400, 000/ /fF

(BERARML)

43, 173/ (AM-#E) +358,

(NP FEFARIL)
PN ¢

7t
[ERHEEINER]
AR
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af
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i

it

Zoft

it
[2RHAR]
A
R
it

5, 330M 7B X 8. 1B # =
43, 1730/
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7. 1HEFH
8. 1HFH

10, 0O0O0H /Bl x21. 18M =
19, 56 01
128, 26 7M1
358, 82 7H,

12. 3R
8. S
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SH 1365028 1 BDREICR DM

O 400, 000/ fF

(RERARML)

43, 173H/ (AMF#E) +358,

M BRGHR L)
INGE

i
RN
SRS

Z OMFH

it

5, 330M /B X 8. 1M =
43, 17381

1 B
7. 10
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(D BB RARAL)

N 10, 000 /BFf x21. 18R fh=
et 19, 5601,/

Z i 128, 2670/

2t 358, 827H/

(AR NR]

AR 12. 3R

P EERSE  8. 8

2t 21. 1%

211,

000M,

SE139LF 1 EFEIBEXEIFEA4ER (ChbDHREEZESFE 140552, 4514 15F2H UL

SHE143FFE2HCBVWTHERTIBGEET,) DOBEICH SV

O 810, 000

(FEEAR L)

86, 346M/f (NM#) +718, 654/ It = 810, 000
(NHEFEREARAL)

N2 5, 330M/H# X 16. 2Bl = 86, 346M
it 86, 346M

[ REMNER]

AT EES 2 IR¢ ]

DS 14. 2K

7t 16. 28R

(A FERARAL)

FhE4 10, O0O0M /M8l Xx42. 3, = 423, 000 fF
V= 39, 0101

Z DA 256, 644M/1F

&t 718, 6541,/

[FHERENR]

BREA 24. 7

FEAM A E RS 17. 6K

7t 4 2. 3WFR
DE144FF1EBL B I (2) OREICL Db

O 810, 000M 4

(FERAR L)

86, 346M/f (AMFE) +718, 6540 W) = 810, 000 4
(N2 R RAR L)

NG 5, 3301 /M X 16. 2Ff f = 86, 3461/
&t 86, 346H

[ZEBRRINAR]

ST 2 WM

F DM 14. 28R

7t 16. 2

(BRI



FhE 4 10, O00M B[ x4 2. 3B = 423, 000M

Wets 39, 010M
Z 0O 256, 6441,/
2t 718, 654M,/{
(AR

B 24. T7HKH
FHEEARS 1 7. 6B

2t 4 2. 3EFH

D14 A5E 1 HE 3 B4 OFBEICIR D

O 300, 000/ /ff
(FEEARL)
32, 51307k (\#) +268, 48 7H 1 WHkE) = 300, 000M

(A RAR L)

N2 5, 330HM /B x 6. 1E#f = 32, 5130
it 32, 51301

[ REMNER]

AT EES 0. 8

DS 5. 3R

i 6. 1

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0OM /B X15. 8Bl k= 158, 000M
kg 14, 670M

Z DA, 95, 81 7H/f

&t 268, 48 7H,/fF

[FHERENR]

EIHFA 9. 2B

FEAM A E RS 6. 6

7t 15. 8K

S 4 4551 HE 5 5OREICLR DT

O 400, 000/ /1
(FEFLARL)
43, 1730/ (ANtE) +358, 827H /i WtkE) = 400, 000

(N E R AR L)

NG 5, 330M /B x 8. 1Mt = 43, 1738
it 43, 1738/t

(B RIAER]

ST 1 FfE

T DO 7. 1R

) 8. 1M

(B B AR L)

Eiea 10, 000/ /Bl X2 1. 1B = 211, 000M
ke 19, 560H

Z 0t 128, 26 7M1



i 358, 82 7H

[FEAERIPNAR ]

EIAFA 12. 3R
BT Rk S 8. SR
7t 2 1. 18/

SE1 4 55%%1EE 2 5OREITR S FHH

O 400, 000M
(FEEARAL)
43, 1730/ (M) +358, 82 7H,/ Wk#) = 400, 0001

(AR RAR L)

N2 5, 330HM /B x 8. 1 = 43, 1730
) 43, 1730/

[ REMNER]

ST 1 FFfH

DS 7. 1R

i 8. 1Y

(A AR AL

AT 10, O0O0M /B Xx21. 18 = 211, 000M fF
ke 19, 56 01,/

Z D 128, 26 7M1

#t 358, 827H,

[FHERENER]

BREA 12. 3R

FEAM A E RS 8. 8IHfH

#t 2 1. 1K

BABIZOIFIEFE1E5A, FE5r (1) KU (2) WRTFEAEDFE 3 OEEHDBEZR Dl

ORHEBOBFHPEE LT A—MVUAOLO 250, 00 0H
(FEEARL)
27, 1830/ (\fF%) +223, 81 7Hf Wit = 250, 0001

(AR EAR L)

NG 5, 330M /B x 5. 18t = 27, 1838
it 27, 1838 f#

(B RIAER]

ST 0. 6K

T DO 4. 5FEH

) 5. 1R

(B B AR L)

Eiea 10, 000 /Bl X13. 2B/, fh= 132, 000M
ke 12, 220H ./

Z D 79, 597H/1

) 223, 817H

[HERENR]

EIHFA 7. TR



P ER S 5.
i 13.

5 [REfH
2 I§H

OFRBEROBEHNHEEFEFA— M EBLZ, =T FHFA—RMLAROLD 350, 000M
(FE AR L)

37, 843M/fk (N#E) +314, 157Hf WitE) = 350, 000M
(NHEFERAR L)

NG - 5, 330 /B x 7. 18t = 37, 8430
) 37, 843 f

[GErEmINER]

ST 0. 9K

B 0 I#RA

DS 6. 2 IR

i 7. 10

(B FE R AR L)

A 10, 0O0OHM /W] x18. 5Kl = 185, 000HM
kg 17, 11001

Z D 112, 047H 1

it 314, 1571/

[FHERENER]

EIHFA 10. 8K

B 0 I#RA

FEAM EAE RS 7. TH:R

7t 18. 5K
OREBOAHN=ZFTFEFA—MVEBL, —HYHFA—MLUAOLD 450, 000M
(FEGAR L)

48, 5030/ (AM#E) +403, 49 7M1 Wik = 450, 000H
(AR EAR L)

N2 5, 330M /WM X 9. 1 = 48, 503Mf
it 48, 503HM 1

[ 2% HERINGR]

ST 1. 284

RER L 0 W#Rd

T DO 7. 9RFR

) 9. 1M

(B B AR L)

Eiea 10, O00M /W] x23. S k= 238, 000M
P 21, 950M

Z Dt 143, 547H/#

it 403, 497H/

[FHERENAR]

EFHEA 13. 9HRRY

ARIRE 0 B

FEAMG EAER S 9. O

) 2 3. 8K



OFRMBOBHN—FFEITA— M EBZ, EHFEFTA—FLVUAOLD 7
(FEEARAL)

76, 21901 (AMEE) +627, 7T81Mf WiHE) = 700,
(NHEFERAR L)

N 5, 330M, /M X 14. 3 = 76,
) 76, 2191/

(2R RIPNAR]

AT 1. 78R

N 0 W5

Z DOt ES 12. 6HH

7t 14. 3R

(B FE R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M X3 7HM, = 370, 00
kg 34, 120M/F

Z DA 223, 6611/

it 627, 781M

[FHERENER]

EIHFA 2 1. 68

R 0 B

FEAM A E R S 15. 6K

it 3 7 i

OFRMBOBHNELIFEITA—MLVEBZDHD 1, 010, 000M

(FEGAR L)

108, 1998 (AMfEE) +897, 80 1H 1 Wit = 1,
(AR EAR L)

N2 5, 3301 /F# X 20. 3WfE, f = 108,
&t 108, 1991 /1

[ 2% HERINGR]

ST 2. 5K

RER L 0 ¢

F DS 17. 8

7t 20. 3

(e R AR L)

FhE4 10, O0O0M /M8 x52. 8K = 528,
P 48, 740H /1

Z Dt 321, 061/

it 897, 801M 1

[FHERENR]

EFHEA 30. 9K

ARIRE 0 B

FEAM EAER S 2 1. 9P

) 52. 8K

BI\ERD=DBEISR S #Hifli

O 1, 410, 000M /1
(FEFLARAL)

00, 00O0HM

00 0M

21 9M,

oM

010, 000/ /1

199M

000M



802,

(AR AR L)
NS¢

7t

[ NER]
AT
R %

DO EES

7t

(i R L)
e

et

Z ot

a
[P
B

e L
R
#

698M f (AMi#) +60 3,

302/ /1 Wikt 1, 410, 000/

5, 330HM /Wl X
802, 698M

150. 68,1 802, 698H

2 4 Y

8 2 Iy

4 4. 6
150. 6K

00O0OHM /Hffi] X16.
000H
302/
302/

10, 3 =
60,
380,

603,

163, 000M,fF

4. 3R
8 MR
4 R

16. 3EWH

B —&D _ DB IS —E

OBEFEFHENELE LLFENLEFO e E LATEFEATFNEIFE —LFELEH LILENRE, 4F
TAEoLE HEHMOENEE T, SHEE T S A LIS HEE HUEE LHOBEICE S RE
DA 280, 000/

(FEGAR L)

87, 945/ (ANMF#H) +193, 055/ () = 280, 000
(AR EAR L)

N2 5, 330M/M# X 16. 5 1 = 87, 9451 /1

#t 87, 945H,

[ 2% HERINGR]

A E 7 HEfE

RER L 0 W#Rd

T DS 9. 5K

7t 16. 5K

(B B AR L)

FhE4 10, 000M Wl X9WfEl = 90, 00 OM

ke 1, 570M /1

Z Dt 101, 485H

it 193, 055H

[#ARRIANR]

EFHEA 5. 5B

ARIRE 0 B

REAM R 3. 5

B 9 HFH]

SN REENEOFE—O \) BHXIENEO ZORTICESHEEDEHA 720, 0008/
:

(FERAR L)

360, 3080/ (\MF#) +363, 6920 WiEE) = 720, 000M



(AR RARSL)

N 5, 330M KM X
) 360, 308HM,
[ZErefINER]

AT 1 3 WY

N 0 W5

O 54. 6K

7t 6 7. 6K
(BT EAR L)

FhE4 10, 00 O0H /HH
kg 30, 000M
Z DA 236, 6921
it 363, 6921
[FHERENER]

HAEFA 6. 7

B 0 I#RA

FEAM EAE RS 3 IR

i 9. 7Y

6 7. 6HFHEL T =

X 9. THRH M=

360,

97,

30 8HM

000M,

ORI ERITHES HFEERBEMBIFICHET 2B S HE AT =REN BT 2RBED I H, A Xidn

ORELSNORBEDEE 370, 000MH

(FEEARL)

129, 5190/ f (AN#) +242, 4811 Wikt = 370, 000
(AR EAR L)

N2 5, 330M /Ml X 24. 38+ = 129, 5191
#t 129, 519H 1

[ 2% HERINGR]

ST 10. 3

RER L 0 W#Rd

DO FHE 1 4 e

7t 2 4. 3

(e R AR L)

FhE4 10, O0OM /B X10. 6B, k= 106, 000M
V= 1, 570/

Z DA, 134, 9118/

it 242, 481H/1

[FHERENR]

EFHEA 7. 10

ARIRE 0 B

FEAM EAER S 3. 5

) 10. 6



